

免票、半价、折扣满满、“文旅大餐”优惠多多…… 海南这份暑期游优惠指南快收藏

南国都市报7月28日讯(记者 丁文文)7月27日,海南省旅游协会发布暑期旅游优惠活动信息,呈现全省各地旅游新玩法,为市民游客营造可欣赏、可参与、可体验、可消费的文旅活动和消费新场景。

景区:免票、半价、折扣满满

三亚天涯海角游览区推出1大1小天涯欢乐亲子游,一票游览天涯书局、深海秘境。更有五折优惠价购买玩海套票,即可拥有摩托艇、大飞鱼、网箱海钓、小飞鱼、游艇出海等刺激游玩体验。三亚大小洞天旅游区夏日极致大套票含福门拍照、鸚鵡拍拍乐、羊驼拍拍乐、丛林飞车、彩虹滑道、汉唐阁天空之境拍照等多个特色项目。

陵水南湾猴岛生态旅游区推出暑期

亲子家庭“全家福”优惠套餐,带市民游客一键打卡双岛一湾,涵盖猴岛公园观光、呆呆岛游览、疍家港湾游、猴岛传奇天幕秀表演等多项活动。

博鳌东屿岛国家级旅游度假区推出吃住游多款组合搭配,入住优惠、赠送美食、特色温泉、套票畅游应有尽有。东方娥仙岭景区暑期档则针对参加2024年的中考考生和高考考生,考生本人凭准考证或录取通知书可享受免门票入园优惠。

酒店:“亲子产品”花样百出

暑假期间,海南各大酒店结合地域特色推出花样百出的家庭套餐,涵盖各种主题客房、亲子产品及家庭优惠,给大小朋友们带来充实有趣的游玩体验。

海口鲁能希尔顿酒店策划了“北港

岛赶海体验”假期家庭限定,领略渔家风情。皇马假日南海博物馆酒店有南海文化讲解服务以及免费畅游海口湾双人采风车体验。海南清水湾莱佛士酒店策划了赶海挖蟹、黎族椰子叶编织、沙滩飞盘、好运锦鲤、海边风筝等一系列特色游玩项目。

儋耳追光驿站推出“暑你最精彩,儋耳大玩家”活动,针对亲子游、学校夏令营,结合驿站周边海洋资源和渔村特色推出主题活动,内容涵盖赶海捡鸭蛋、学习织网造船、热带植物科普、DIY手工课、泡泡池等,惊喜连连,趣味多多。

出游:“文旅大餐”专属优惠

出行方面,海南旅投成员企业海汽集团策划“毕业旅行说走就走”优惠活

动,班线车、定制客运、城际接送、租车7折优惠,高中、初中毕业生注册“海汽e行”专享7折乘车、租包车特惠;海南环岛公路旅游运营有限公司则发布“环岛旅游一卡通”,权益包含海南环岛旅游公路沿线主力景区、观光巴士车票、驿站体验、灯塔体验等多项内容。

购物方面,海旅免税城线上商城则有七夕礼券大放送,情侣款首饰、眼镜、衣服等套组促销低至3折起。

定制游方面,海南康泰旅游股份有限公司围绕“毕业出游季”打造准考证/学生证/教师专属产品优惠,还有西沙邮轮、文昌航天观礼等热门主题出游路线。海南海洋旅游投资开发有限公司围绕“爱在七夕,浪漫游船”主题推出情侣海上追光套餐等活动。

槟榔谷推出海南首个黎族苗族风情夜游项目 全景式游巡“三步曲”让游客嗨不停

南国都市报7月28日讯(记者 胡丽齐 通讯员 潘达强)夜游千年黎峒,探访神秘古村。日前,海南槟榔谷黎苗文化旅游区历时一年打造的海南首个黎族苗族风情夜游项目《夜探黎峒》、360度大型沉浸式体验《黎村水秀》项目投入试运营,项目充分挖掘黎族苗族传统文化精髓,创新性吸纳新潮夜游元素,推出了全景式游巡黎峒“三步曲”以及天天嬉水狂欢单元,昼夜欢畅嗨不停。

《夜探黎峒》打破传统舞台局限,场景漫游式转换体验更加独特。夜游“三步曲”包含黎歌古韵、黎家五味什菜宴、波隆篝火三个夜场体验单元。最后,在来到许愿池,通过放碗灯仪式等仪式祈福,现场还有以黎族大力神图腾形态打造的巨型水幕动漫,烘托浪漫温馨气氛。

《黎村水秀》作为大型体验版块同步在白天推出。规划面积6500平方米的圣水篝火体验区重新设计后,360°大型广场环形水池可容纳600人嬉水狂欢。



波隆篝火。(景区供图)



品尝黎家五味什菜。



嬉水狂欢。

东坡文化研学之旅(第一期)走进儋州中和镇 40多名孩子身着汉服学礼仪、诵诗词

南国都市报7月28日讯(记者 梁振文 文/图)“儋州度假,清凉一夏”。行走在东坡书院,感受东坡文化的独特魅力;走进玉蕊林,畅游在“唐朝山水画”中;去“儋县抗日第一枪”遗址,追忆那段战火纷飞、艰苦卓绝的峥嵘岁月……7月27日,“探寻东坡文化,传承千年文脉”东坡文化研学之旅(第一期)走进中和镇。

当天,在东坡书院内,40多名孩子身着汉服学礼仪、诵诗词,沉浸在东坡先生的文学世界中,感受其诗词的豪迈与深邃,领悟其人生智慧的豁达与高远。在体验拓片环节,他们亲身体验拓片技艺,让古老的文化在指尖复苏。每

一次的按压与涂抹,都是孩子们与历史的亲密交流。这个过程中,他们认真细致,不仅锻炼了他们的耐心和细心,更让他们亲身感受到了传统文化的魅力。

随后,孩子们还参观了毛泽东思想夜校,亲临“儋县抗日第一枪”遗址。在这片曾经充满硝烟的土地上,孩子们认真聆听讲解员讲述那段英勇的抗日历史,仿佛听到当年激烈的枪炮声,感受到抗日先烈们为了国家和民族的未来,舍生忘死、奋勇杀敌的壮烈场景。这一刻,爱国之情在每个人的心中熊熊燃烧。

此外,孩子们还参加了书法练习、参观骑楼老街、品东坡美食等活动。



观摩拓片技艺。

琼中百花岭雨林徒步系列活动 第二季启幕

南国都市报7月28日讯(记者 任桐 实习生 林淇)近日,在琼中百花岭景区,随着清脆的汽笛声响起,来之全岛各个户外俱乐部的200余名户外达人拉开了“琼中奔格内 清凉百花岭”雨林徒步系列活动第二季——雨林探秘打卡闯关活动。

参加活动的户外达人手持“雨林护照”,穿梭在百花岭景区的雨林小道上,或拾级而上,或踏石过河,或穿越林间小径,瀑布中寻景。他们在有限的指引下,寻找到百花岭雨林八景,与守护在雨林八景的“百花仙子”合影,并寻求“百花仙子”在“雨林护照”上盖上通关大印,完成整个雨林探秘打卡闯关。